

祷告焦点：巴基斯坦的贾特奥特拉族

Autrah Jat in Pakistan



历史/简介

奥特拉人 (Autrah) 是居住在巴基斯坦的穆斯林贾特氏族或血统 (Jat)。关于贾特人的起源有不同的看法，但大多数人似乎认为他们来自印度-雅利安部落，源于横跨现代巴基斯坦和印度的旁遮普地区。有一种理论认为他们可能是吉普赛人的前身。他们可能与穆斯林征服者一起到达埃及，在穆斯林到来之前居住在阿富汗，并与蒙古军队一起入侵中国。在 1400 年代，它们还被证明对波斯和乌兹别克斯坦的塔玛兰构成威胁。关于 1600 年代之前的贾特人的记录很少。他们在 1669 年反对莫卧儿王朝统治的贾特起义后声名鹊起，并在整个 18 世纪统治着多个王子国家。几个世纪以来，贾特人的生活方式旨在培养一种尚武精神。每当他们失去自己的王国时，贾特人就会成为地主，随时准备保卫自己的土地免受任何入侵者的侵害。1858 年后，在英属印度统治下，贾特人以在印度军队服役而闻名，被英国人归类为“尚武种族”。几百年来，是南亚人或英帝国主义无法忽视的一股力量。

他们位居何处？

像奥特拉人这样的穆斯林贾特社区通常来自巴基斯坦的旁遮普省，但他们也可以住在其他省份。您可以在旁遮普邦的穆扎法格尔区轻易找到它们。



Copyright © 2023 Joshua Project. A ministry of [Frontier Ventures](#)

AIMU
INTERNATIONAL
國際愛穆協會

中文翻译授权：国际爱穆协会



他们的生活如何？

奥特拉贾特人的自我形象非常好。“人来人往，人人去去，但我永远长存”，这是一句著名的贾特谚语。他们是勇敢、勤劳的人，既有统治的欲望，也有统治的能力。据说没有贾特人愿意被统治。相反，他希望对一个群体拥有权力，如果不是对一个地区的话。他们对自己的祖先感到非常自豪。事实上，特定村庄中的所有贾特人都认为自己是那个通过剑的力量建立该村庄的人的后裔。

贾特人生性保守，很少与其他族群的人通婚。从公元 1650 年左右开始，在同一血统或社区内结婚变得更加普遍。贾特人在婚姻中使用的现代试金石是女孩和男孩是否有相同的高曾祖父母（四代没有关系）。如果他们来自同一个血统或社区，但没有四代直接关系，那么他们结婚就被认为是可以接受的。在身体上，贾特人通常比他们的大多数邻居更高更重。由于他们身材高大，以暴力著称，而且他们控制着大部分土地和村庄收入，他们有时会被南亚其他社区所惧怕。大多数贾特人居住在农村地区，他们通常是地主。一小部分是商人和劳工。今天，贾特人可以很好地阅读，其中一些在学术和技术领域占据着重要地位。

他们的信仰是什么？

虽然贾特人最初都是印度教徒，但一些贾特血统或社区已经皈依了伊斯兰教。这些伊斯兰贾特人中的大多数都将其皈依追溯到 12 世纪苏菲派圣徒，如 Baba Fariduddin Ganjshakar。穆斯林贾特人有自己的文化，包括诗歌、歌曲和浪漫故事。虽然穆斯林贾特人属于逊尼派，但众所周知，他们仍然保留崇拜许多当地圣人的浓厚传统。贾特人遵守许多仪式，特别是诸如割礼和成年之类的仪式。像许多其他信誉良好的南亚社区一样，穆斯林贾特人对基督教持负面看法，因为它与地位低下和种姓低的人联系在一起。

他们的需要是什么？

许多贾特社区需要干净的饮用水和适当的医疗保健设施。需要基督教医疗队和人道主义援助工作者在他们中间工作，并以实际的方式向他们展示神的爱。为要有效地将福音之光传入贾特人，需要宣教士、基督教广播和福音资料。最重要的是，需要开始为他们代求的人，拆毁使他们陷入属灵捆绑的坚固营垒。只有这样，人心才会预备好接受传给他们的消息。



祷告焦点

- 祈求主派遣更多的工人在穆斯林贾特奥特拉人中工作。
- 祈祷让基督徒医生护士和人道主义援助者有机会与贾特奥特拉人分享耶稣的爱。
- 祈求神拯救贾特人的主要领袖，使他们勇敢地向自己的人民宣讲福音。
- 祈求教会和宣教机构回应接触并在属灵上认领贾特奥特拉人的挑战。
- 祈求神兴起代祷团队，忠实地站在贾特奥特拉人的缺口中。
- 祈求门徒培训运动在每个贾特氏族和社区中兴起。

经文焦点

“全地要敬拜你，歌颂你，要歌颂你的名。”〔细拉〕你们来看神所行的，他向世人所做之事是可畏的。他将海变成干地，众民步行过河。我们在那里因他欢喜。他用权能治理万民，直到永远。他的眼睛鉴察列邦，悖逆的人不可自高。〔细拉〕”（诗篇 66:4-7）

